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/4 Ce matin, Martin avait 17 billes. Ce soir, il en a 35. Combien a-t-il gagné de billes
M. aujourd’hui ?
Je cherche :

Je note la solution :

M)M@Wé ...... QMQQ@{)
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/ \ Ce matin, Tom avait 20 bonbons. Ce soir, il lui en reste 12. Combien a-t-il mange de

¢ bonbons ?
Je cherche :

Je note la solution :

6CO/m,m/ 'mwruae ...... Q&ornﬂnomb

131 Sur le parking, il y avait 23 voitures. |l y en a 15 maintenant. Combien de voitures
‘. sont parties ?
Je cherche :

Je note la solution :

e
’

4 \ Papa avait 32 €. En sortant du magasin, il lui reste 21 €. Combien d’argent a-t-il
. dépensé ?
Je cherche :

o—~

Je note la solution :
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an Ce matin, Martin avait 7 billes. Ce soir, il en a 15. Combien a-t-il gagné de billes
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/aujourd’hui ?
Je cherche :

Je note la solution :

M)M@Wé ...... QMQQ@{)
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yCe matin, Tom avait 10 bonbons. Ce soir, il lui en reste 2. Combien a-t-il mangé de

‘bonbons ?
Je cherche :

Je note la solution :

6CO/m,m/ 'mwruae ...... Q&ornﬂnomb

131 Sur le parking, il y avait 13 voitures. Il y en a 5 maintenant. Combien de voitures sont

Prnr

’

4

' parties ?
Je cherche :

Je note la solution :

\ Papa avait 12 €. En sortant du magasin, il lui reste 1 €. Combien d’argent a-t-il

/dépensé ?

Je cherche :

Je note la solution :
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l1l Sarah a marqué 25 points a la premiere partie du jeu. Elle a 36 points a la fin de la
. partie. Combien a-t-elle gagné de points ?

Je cherche :

Je note la solution :

l/’E‘l\‘Maman avait 42 €. Elle a trouvé un billet de 10 €. Combien a-t-elle d’argent

“_¢ Maintenant ?
Je cherche :

Je note la solution :

31 Pierre avait 25 images avant la récréation. A la fin, il ne lui reste que 17 images.
\._{ Combien en a-t-il perdu ?
Je cherche :

——~

Je note la solution :

14 \ Pierre avait 46 roses dans son bouquet. Il en a encore cueilli 12. Combien a-t-il de
¢ roses dans son bouquet maintenant ?
Je cherche :

Je note la solution :
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l1l Sarah a marqué 5 points a la premiere partie du jeu. Elle a 16 points a la fin de la
. partie. Combien a-t-elle gagné de points ?

Je cherche :

Je note la solution :

l/’E‘l\‘Maman avait 12 €. Elle a trouvé un billet de 10 €. Combien a-t-elle d’argent

“_¢ Maintenant ?
Je cherche :

Je note la solution :

31 Pierre avait 15 images avant la récréation. A la fin, il ne lui reste que 7 images.
\._{ Combien en a-t-il perdu ?
Je cherche :

——~

Je note la solution :

14 \ Pierre avait 6 roses dans son bouquet. Il en a encore cueilli 12. Combien a-t-il de
¢ roses dans son bouquet maintenant ?
Je cherche :

Je note la solution :




